

Sfârșitul timpului

publicat la 15 Octombrie 2004

de Marian Apostol (AIM)

"Aceeși șamani i-au spus lui Villoldo că lumea va ajunge într-adevăr la un sfârșit... că planeta se va transforma în anii care urmează într-un mod care depășește capacitatea noastră de înțelegere actuală. Perioada anilor 2002 - 2012 ei o denumeau Pachacuti, însemnând timpul când totul se întoarce invers, când realitatea este restructurată." Jay Weidner și Vincent Bridges în cartea "Misterele mării cruci de la Hendaye"

S-au scris multe despre sfârșitul timpului și 21 decembrie 2012, dată la care celebrul calendar Maya se încheie brusc.

Un lucru interesant este ca Mayașii, care erau foarte avansați în astronomie, calculaseră date cosmice pâna la milioane de ani în trecut. De ce calendarul lor se încheie la solstițiul de iarnă din anul 2012?

La fel de tulburator este faptul că în cu totul altă parte a lumii, tradiția Kalachakra (Roata Timpului) afirmă că după 960 de ani de la revelarea învățaturii secrete în Tibet (care s-a făcut în anul 1027) va veni o perioadă de 25 de ani care va culmina cu Sfârșitul Timpului. O matematică simplă ne duce la un rezultat intrigant: $1027 + 960 + 25 = 2012$.

Cu câțiva ani în urmă au început să apară comentarii și teorii pe marginea celor două "curente" convergente: calendarul Maya și tradiția tibetană Kalachakra. Totuși, nimeni nu putea răspunde la o întrebare simplă și legitimă: Pe măsură ce ne apropiem de anul 2012 și intrăm în era Vărsătorului, transformarea conștiinței colective a umanității se va face fără cataclisme sau va fi nevoie de o mare purificare și "triere", așa cum tradiția indienilor Hopi (și multe altele) consemnează? Sau în ambele moduri?

Recent am citit o carte numită "Misterele mării cruci de la Hendaye" care răspunde acestei întrebări. Astăzi suntem la marginea Timpului, cu toate consecințele de rigoare. Și într-adevăr întreaga realitate se va întoarce "pe dos". Același lucru s-a întâmplat în Atlantida cu mii de ani în urmă, când, ca și acum, domneau lăcomia, materialismul, setea de putere și tehnologia, în detrimentul spiritualității.

De cel puțin 30 de ani o multime de informații de natură metafizică și spirituală au intrat în câmpul conștiinței planetar, și nu întâmplător. Aceasta a făcut ca mulți oameni să se întoarcă din nou sincer către spiritualitate, în toate formele ei. Dar nu suficient de mulți. Este de ajuns să ne uităm la lumea noastră de azi și vedem clar că marea majoritate a decis să ignore acest semnal. Personal cred că această polarizare de conștiințe face parte din procesul de purificare al planetei.

Din mulțimea de învățături profetice, o voi aminti pe cea creștină, fiind cea mai apropiată de nivelul actual de înțelegere al umanității, fiind deci cea mai potrivită. În Biblie se spune că graul va fi separat de neghină. Această "triere" deja se desfășoară sub ochii noștri.

Este unanim recunoscut că, de-a lungul mileniilor, frumoasa noastră planetă a trecut prin diverse cataclisme. Fie că era vorba de inundații, ere glaciare, inversări de poli sau alte violențe majore, multe dintre ele s-au petrecut foarte rapid. Căminul nostru nu este atât de stabil și sigur pe cât am vrea noi să fie.

În credințele străvechi găsim referire la fenomenul precesiei echinoțiilor, având o durată de 25.920 de ani. Acest mare ciclu, sau Anul Cosmic, are o poziție centrală în tradițiile egipteană, mayașă, nord-americană... Era deci foarte important ca astronomii antici să cunoască exact locul lor în acest mare ciclu, pentru că existența lor depindea de aceasta.

FPRIVATE "TYPE=PICT;ALT=Misterele marii cruci de la Hendaye"

Secretul crucii de la Hendaye

Marea cruce de la Hendaye din sudul Franței este un monument ce reprezintă Sfârșitul Timpului. Conține într-o formă codificată informații despre marele An Cosmic și ciclurile de purificare și "triere" care vin odată cu acesta.

Dar mai important decât aceasta, mesajul acestei cruci descrie procesul de purificare: emisfera nordică a planetei va trece "prin foc" datorită unui eveniment ce apare în centrul galaxiei noastre. Autorii se bazează nu pe profeție, ci pe cercetări științifice în legătură cu anumite alinieri planetare și galactice care au determinat perioadele de purificare din trecut. Un astfel de proces a început deja și pentru noi.

Aceste concluzii prezentate în carte au o bază științifică solidă. Recente descoperiri astronomice vin în sprijinul afirmației că multiple schimbări planetare au început deja și acestea se vor intensifica pe măsura ce ne apropiem de anul 2012.

La începutul anului 2004, magazinul "Fortune" și ziarul "The Guardian" au făcut public un raport al Pentagonului. Care afirmă că în următorii ani ne putem aștepta la: schimbări bruște de climă care vor duce planeta la anarhie; după anul 2010 Europa va suporta o schimbare radicală de climă se estimează milioane de victime omenești

datorate războiului și foametei; pâna în anul 2007 furtuni violente vor distruge bariera de coastă a Olandei determinând pierderea unor vaste teritorii; revolte și conflicte interne vor distruge India, Africa de Sud și Indonezia; numeroase perioade de secetă vor afecta majoritatea "grânelor" lumii; amenințările nucleare se vor intensifica; Marea Britanie și țările vecine se vor îndrepta către un climat Siberian; conflictele și neîncrederea vor pătrunde în toate aspectele vieții; schimbarea climei va fi o amenințare mai mare decât cea teroristă.

Dovezi științifice în sprijinul unei schimbări bruște (de ordinul a câțiva ani) a climei există, pentru că asemenea schimbări au avut loc și în trecut. Două articole recente publicate în "Fortune" și "Common Dreams" descriu cum aceste schimbări sunt asociate cu ultima eră glaciară, care s-a petrecut acum 13.000 de ani. Și se pare că se va petrece din nou.

Credibilitatea teoriei unei noi ere glaciare este susținută și de măsurătorile navei spațiale Ulysses (lansată de Agenția Spațială Europeană în 1993) care arată că sistemul solar primește din ce în ce mai mult praf cosmic venind dinspre centrul galaxiei ceea ce duce la scăderea "luminii" pe care o primim de la Soare.

De asemenea, s-a studiat salinitatea oceanului Atlantic de nord în ultimii 40 de ani. Nivelul salinității apei oceanice a scăzut pe măsură ce au început să se topească din ce în ce mai mulți ghețari, ceea ce a dus la scăderea vitezei marilor curenți de apă oceanici din această zonă (incluzând faimosul curent cald Gulf Stream), cu efecte directe asupra climei regionale. Se așteaptă astfel o răcire puternică a vremii în următorii ani, răcire ce va afecta coasta de nord-est a SUA, estul Canadei, Marea Britanie și țările vecine. Ca medie, temperaturile din Europa ar putea să scadă cu 7 - 14 grade.

Raportul Pentagonului mai arată că, paradoxal, vara va fi din ce în ce mai caldă, ceea ce va duce la o și mai rapidă topire a ghețarilor oceanici, cu consecințe grave asupra curenților oceanici și a climei zonale. La extrem, se poate ajunge la ierni cu temperaturi foarte scăzute, similare Siberiei, în țările limitrofe Atlanticului de nord. De asemenea, multe alte zone vor suferi schimbări similare.

Legatura cu sudul Franței

Extraordinarul mesaj dăltuit în misterioasa cruce de la Hendaye își are originile în școlile străvechi ale Gnosticismului, Alchimiei, Sufismului, Kabbalei și Creștinismului mistic. Se pare că acest mesaj a fost scris pe această cruce de către un supraviețuitor al teribilelor zile ale Atlantidei. Ideea centrală a cărții este că această cruce reprezintă un punct de referință pentru purificarea planetară actuală.

Jay Weidner afirmă că "inițiații școlilor străvechi priveau timpul și experiența umană într-o dimensiune bazată pe cicluri." Străvechi texte indiene descriu (cu multe mii de ani înaintea Bibliei) cum Marele Ciclu de 25.920 de ani a fost împărțit în 4 ere: "În același fel cum anotimpurile decurg unul din altul, cum Luna trece prin perioadele de naștere, creștere, maturitate și moarte, umanitatea, ca întreg, trece prin cele 4 faze ale acestui Mare Ciclu. Acesta este compus din era de aur (Satya), era de argint (Treta), era de bronz (Dvapara) și era de fier (Kali)."

Astăzi ne aflăm nu numai la sfârșitul erei de fier, dar și la sfârșitul ciclului de 25.920 de ani. Conform scrierilor străvechi, era de fier este perioada în care magia neagră devine

religie iar oamenii găsesc plăcerea în a-și controla și domina semenii și chiar planeta. Pământul, aerul și apa sunt poluate. Războaie, foamete și epidemii înconjoară rasa umană. Timpul însuși se grăbește acum spre Sfârșitul care va permite unui nou ciclu să reînceapă."

Este de ajuns să privești atent în jurul tău și vei vedea că toate aceste simptome sunt prezente.

Alinieri cosmice

Pentru a înțelege cu adevărat mesajul crucii de la Hendaye este necesar să înțelegem fenomenul precesiei echinoctiilor.

Pe scurt, planeta Pământ se învârtă în jurul axei sale ca un titirez care se clatină. Ca rezultat, polul nord al planetei trasează în spațiu un cerc imaginar larg, având o perioadă de 25.920 de ani. Acest adevărat "An Cosmic" este unul dintre secretele bine păzite ale vechilor școli spirituale ale civilizațiilor antice.

Calea Lactee este galaxia din care face parte sistemul nostru solar. Privită din profil, arată ca o pâine rotundă cu un mijloc (centru) proeminent. Centrul galaxiei (descoperit în 1917) se comportă ca o inimă ce pulsează lent, trimițând în spațiu o energie misterioasă.

Autorii cărții afirmă că mesajul crucii de la Hendaye confirmă recente descoperiri științifice din astronomie care arată că centrul galaxiei este responsabil de periodice pulsații energetice ce influențează sistemul nostru solar. Secrete străvechi ne spun că centrul galactic este sursa Conștiinței Creatoare care ghidează evoluția umanității și a întregii galaxii și determină calitatea vieții și a conștiinței de pe Pământ.

Datorită faptului că articolele AIM sunt adesea copiate pe diverse forumuri și apoi preluate de alte reviste și site-uri, fără a specifica originea lor, vă informăm că adresa acestui articol este <http://aim.y11.net/?a=85> și este publicat la Active Information Media.

Deși aduce mai mult a filozofie, nu este deloc așa. Autorii arată că descoperirile fizicianului Paul LaViolette sunt esențiale. El le-a publicat în cartea sa "Pământul incendiat" în care demonstrează că aproximativ la fiecare 13.000 de ani Pământul primește un val de energie dinspre centru galactic care duce la catastrofe. Ultima dată s-a întâmplat la sfârșitul erei glaciare.

Mai mult, LaViolette a examinat probe din gheața Groenlandei și a descoperit straturi de Iridium, element provenit din centrul galaxiei. Toate aceste "ploi" galactice au perioade de 13.000 de ani. Suspectați vreo legătură cu precesia echinoctiilor?

O viziune unificatoare

Cei care sunt conștienți de ceea ce întâmplă azi în lume recunosc că se pregătește într-adevăr ceva. Tradițiile străvechi ale indienilor Hopi, mayasii, Edgar Cayce, Roata Timpului tibetană și multe altele, toate converg către aceste zile. De ce tocmai acum umanitatea este preocupată de probleme planetare ca reducerea salinității oceanului

Atlantic de nord, încălzirea globală, riscul unei noi ere glaciare?

De ce tocmai acum clima se schimbă drastic? În vara anului 2003, aproape 15.000 de francezi au murit din cauza căldurii excesive în numai 3 săptămâni. Gheața din Alaska se topește rapid iar stâlpii liniilor telefonice sunt în pericol de a cădea, lipsindu-le suportul. Din 2002 s-au înregistrat cele mai fierbinți veri din ultimii 500 de ani. În ultimele câteva zeci de ani unii ghețari din Elveția s-au diminuat cu 50%, la fel ca și ghețurile nord-polare din regiunea Alaska și Canada. Sir David King, omul de știință cel mai respectat din Marea Britanie a afirmat recent că "ne aflăm în fața unui dezastru climatic" (iar ca urmare guvernul Britanic a încercat să-l reducă la tăcere).

Nu putem ignora toate aceste informații.

Atunci ce e de făcut? Să ne ridicăm mâinile la cer și să renunțăm la orice speranță? Absolut nu. Aceleași tradiții străvechi ne spun că cei care sunt pregătiți vor trece cu succes prin toate aceste evenimente, regăsindu-se în noul ciclu.

Către sfârșitul cărții, autorii amintesc de discuțiile pe care le-a avut Alberto Villoldo cu unii dintre șamanii din Peru. "El vorbește de o posibilă evoluție a speciei Homo Sapiens spre Homo Luminous". În această direcție sunt importante recente cercetări despre genomul uman și despre posibilele re-organizări ale genelor în forme noi care vor da naștere unor lanțuri de ADN cu mai multe spirale (în prezent sunt două). Să fie rezultatul misterioasei energii din centrul galaxiei?

Un lucru e sigur: acești șamani sunt convinși că ceva cu adevărat profund este pe cale să se înfăptuiască și că urmează un pas foarte important pentru umanitate.

Ca referință, merită citite "Amprentele zeilor" de Graham Hancock, "Profețiile Maya" de Maurice Cotterell și Adrian Gilbert și "Dincolo de profeții și predicții" de Moira Timms.